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Désaffectation du Camping Municipal

                                                                                   [Annexe]
 
Président :
M. Alain BAUDIN 
 
Présents :

Adjoints :
Mme Françoise BILLY, M. Gérard NEBAS, M. Gilles FRAPPIER, Mme Jeanine 
BIMES, M. Luc DELAGARDE, Mme Nicole GRAVAT, M. Guillaume JUIN, M. Paul 
SAMOYAU, M. Amaury BREUILLE, M. Robert PLANTECOTE, Mme Geneviève 
RIZZI, M. Gérard ZABATTA, M. Michel GENDREAU  
 

Conseillers :
Mme Andrée CHAREYRE, Mme Nathalie BEGUIER, M. Rémy LANDAIS, Mme 
Madeleine CHAIGNEAU, Mme Marie-Edith BERNARD, Mme Valérie UZANU, Mme 
Catherine REYSSAT, Mme Danièle GANDILLON, M. Bernard JOURDAIN, Mme 
Isabelle RONDEAU, M. Yannick TARDY, M. Alain GARCIA, Mme Jacqueline 
LEFEBVRE, M. Franck GIRAUD, Mme Elisabeth BEAUVAIS, M. Marc THEBAULT 
 
Secrétaire de séance : Amaury BREUILLE
 
Excusés ayant donné pouvoir :
 
M. Rodolphe CHALLET donne pouvoir à M. Michel GENDREAU.
M. Jacques LAMARQUE donne pouvoir à Mme Françoise BILLY.
Mme Annie COUTUREAU donne pouvoir à M. Gérard ZABATTA.
M. Michel PAILLEY donne pouvoir à M. Bernard JOURDAIN.
Mme Elsie COLAS donne pouvoir à M. Robert PLANTECOTE.
Mme Claudie LAROCHE donne pouvoir à M. Franck GIRAUD.
M. Jean-Louis EPPLIN donne pouvoir à M. Marc THEBAULT.
 
 
Excusés :

 
 

Conseillers :
Mlle Karen NALEM, Mme Catherine DEGUERCY, Mme Françoise HALAT, M. Joël 
RENOUX, M. Dominique GUIBERT, Mme Michelle LE FRIANT, Mme Christabelle 
CHOLLET, M. Stéphane TRONEL
 
 
 

 
CONSEIL MUNICIPAL DU 23 juin 2006

 
DELIBERATION  D20060312 

 



DREMOS Désaffectation du Camping Municipal
 
Monsieur Amaury BREUILLE, Adjoint au Maire, expose :
 
Mesdames et Messieurs,
 
Après examen par la Commission Générale,
 
Sur proposition du Maire,
 
 
Les étudiants du 3ème cycle d’enseignement supérieur sont regroupés aujourd’hui sur 2 sites à Niort, celui de Noron et celui 
du Centre Duguesclin.
 
Dans un souci de mutualisation de ses moyens, l’IRIAF (Institut des Risques Industriels, Assurantiels et Financiers) 
souhaite regrouper l’ensemble des étudiants sur le site de Noron.
Ce regroupement nécessite une extension des locaux actuels de l’IRIAF sur le site de Noron situés à proximité immédiate 
du camping municipal et du parc des expositions.
A ce jour, seul le terrain d’assiette du camping municipal offre une possibilité d’extension pour l’IRIAF.
 
Parallèlement, la fréquentation du camping diminue d’année et année en raison, notamment, de l’absence d’équipements 
adaptés à l’évolution des attentes de la clientèle.
 
D’autre part, ce site se trouve dans la continuité de la Coulée Verte, actuellement en cours de réalisation. Aussi, lorsque le 
projet d’extension de l’IRIAF sera connu, la municipalité engagera la réflexion et les actions nécessaires pour créer 
un cheminement piétonnier et cyclable au plus près de la Sèvre entre l’actuel camping et la base nautique.
 
 
 
Aussi, il est demandé au Conseil Municipal de bien vouloir :
 
- Désaffecter le camping municipal à compter du 27 août 2006.
 
 
 LE CONSEIL ADOPTE

Pour :                 37
Contre :              0
Abstention :         0
Non participé :     0
Excusé :              8

 
 
 Pour le Maire de Niort

Alain BAUDIN
 
 
 
 

Amaury BREUILLE
Ordre du jour


